
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο του ΓΕΛ Πλατέος-Κορυφής, είναι ένα δημόσιο σχολείο πολύ κοντά στην  επαρχιακή πόλη της
Κεντρικής Μακεδονίας  «Αλεξάνδρεια», στην Κορυφή Ημαθίας. Ιδρύθηκε το 1985.Το σχολικό έτος 2021-2022
λειτούργησαν επτά  (7) τμήματα γενικής παιδείας. Διαθέτει έντεκα (11) πλήρως εξοπλισμένες  αίθουσες
διδασκαλία με ΤΠΕ: Μία(1) με διαδραστικό πίνακα, γραφείο Διευθύντριας και εκπαιδευτικών, γραφείο καθηγητή
Φυσικής Αγωγής, εργαστήριο φυσικών επιστημών, εργαστήριο πληροφορικής ,αίθουσα βιολογίας, αίθουσα
Ανθρωπιστικών Σπουδών, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, αίθουσα covid19,αίθουσα Συμβούλου Σχολικής Ζωής,
βιβλιοθήκη ,αρκετούς αποθηκευτικούς χώρους και μία αυλή πλήρως εξοπλισμένη για να ικανοποιούνται οι
ανάγκες των μαθητών.

  Το µαθητικό δυναµικό συνθέτουν εκατόν σαράντα  (140) μαθητές και μαθήτριες , που προέρχονται από
μεσοαστικές  και αγροτικές οικογένειες .Ελάχιστοι  εξ αυτών είναι μουσουλμανόπαιδες  και πολλοί αλβανικής
καταγωγής. Η μετακίνηση των μαθητών από και προς τους δώδεκα (12) όμορους οικισμούς πραγματοποιείται με
λεωφορεία του ΚΤΕΛ.

  Το σχολείο διευθύνεται από την διευθύντρια κ. Παπαποστόλου Γεωργία και τον υποδιευθυντή κ. Παπαζήση 
Γρηγόρη. Το  διδακτικό προσωπικό απαρτίζεται από  μόνιμους αποσπασμένους ,και ελάχιστους αναπληρωτές
εκπαιδευτικούς. Η απουσία γραμματειακής υποστήριξης καθώς και φύλαξης του σχολείου πέραν της λειτουργίας
του,  είναι εμφανής. Το ωράριο λειτουργίας του είναι 35 ώρες την εβδομάδα ( 7 ώρες ημερησίως), αρκετά
απογεύματα όµως  λειτουργούν  στο σχολείο λειτουργούν διάφορα προγράµµατα σε εθελοντική βάση.

  Η διαχείριση των οικονοµικών πόρων γίνεται µε ορθολογικό τρόπο από τη  Διεύθυνση του σχολείου, η οποία
συνεργάζεται αποτελεσµατικά  µε τη Σχολική Επιτροπή. Το σχολείο έχει αναλάβει την πρωτοβουλία για
συνεργασίες με φορείς και σχολεία εντός κι εκτός πλαισίων του Δήμου. Οι μαθητές διδάσκονται μαθήματα 
θετικών επιστημών και υγείας ,τεχνολογικών και ανθρωπιστικών σπουδών. Δραστηριοποιούνται σε
προγράμματα περιβαλλοντικά ,πολιτιστικά ,Αγωγής υγείας,  καθώς και ευρωπαϊκά. Διοργανώνονται γιορτές,
αθλητικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις ,θεατρικές παραστάσεις, λαχειοφόροι κληρώσεις, Bazaar
,εκδρομές(περίπατοι), διδακτικές επισκέψεις, δράσεις εθελοντισμού. Οι διδάσκοντες συμμετέχουν σε  τοπικούς
και διεθνείς διαγωνισμούς και συνέδρια. Επιπροσθέτως , αρκετοί εκ  των εκπαιδευτικών επιδεικνύουν 
ενδιαφέρον  για συμμετοχή σε σεμινάρια καινοτόμων δράσεων, ρομποτικής, πληροφορικής και νέων
τεχνολογιών. Επικαιροποιούν και βελτιώνουν τις γνωστικές τους δεξιότητες σε επιμορφωτικές συναντήσεις των
Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου. Τα βασικά πρόσωπα που αναλαμβάνουν εκπόνηση προγραμμάτων και
δράσεων είναι μέλη τόσο του διοικητικού όσο και του εκπαιδευτικού προσωπικού του σχολείου. Είναι έμπειροι
εκπαιδευτικοί με μεταπτυχιακούς τίτλους, διπλά πτυχία, άριστη γνώση της αγγλικής, πιστοποίηση υπολογιστών
και με ενδιαφέρον για την ευρωπαϊκή διάσταση του οργανισμού. Στο πλαίσιο διδακτικών προτεραιοτήτων
 δεσμεύονται όλοι για την κατανομή και ανάληψη ευθυνών και διαθέτουν κοινό όραμα για την αποστολή του
σχολείου που είναι η ψυχοκοινωνική ολοκλήρωση των μαθητών καθώς και οι υψηλές  επιδόσεις αυτών.

  Το τρέχον σχολικό έτος, πενταμελής ομάδα εκπαιδευτικών διαφόρων ειδικοτήτων συνέταξαν και κατέθεσαν



πρόταση ένταξης στο erasmus , με θέμα την ψυχική ανθεκτικότητα,  έτσι ώστε να ενισχυθούν οι ίδιοι και να
βοηθήσουν τους μαθητές/μαθήτριες να ξεπεράσουν τις δύσκολες συνθήκες, που επέφερε σε όλη την κοινωνία  η
Πανδημία του covid 19.

  Το 2021 -2022 ήταν σε γενικές γραμμές μια χρονιά επαναπροσδιορισμού  και προσαρμογής όλων των μελών της
σχολικής κοινότητας . Η καθιέρωση  της Τράπεζας Θεμάτων για τις προαγωγικές ενδοσχολικές  εξετάσεις
στάθηκε ανασταλτικός παράγοντας για την υλοποίηση περισσοτέρων καινοτόμων δράσεων και συμμετοχών
,αφού οι υποχρεώσεις των εκπαιδευτικών και των μαθητών /τριών για την ολοκλήρωση της ύλης ήταν 
τεράστιες. Παρόλα αυτά, τ ο σχολείο συμμετείχε δια ζώσης και διαδικτυακά σε πολλές δράσεις, επιμορφώσεις,
διαγωνισμούς τόσο σε εθνικό όσο και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο , λαμβάνοντας αρκετές και ιδιαίτερες διακρίσεις.
Παράλληλα, οι εκπαιδευτικοί έλαβαν μέρος σε πολλές διαδικτυακές επιμορφώσεις, αφού οι περισσότερες από
αυτές διοργανώθηκαν κατά τις απογευματινές κυρίως ώρες.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

(Αξιολόγηση: 4)

 

Σύμφωνα με το συγκεκριμένο δείκτη, στόχος ήταν η βελτίωση του τρόπου διδασκαλίας καθώς και η διευκόλυνση
του έργου των εκπαιδευτικών αλλά και η καλύτερη οργάνωση των χώρων του σχολείου.

  Στο πλαίσιο αυτό, με γνώμονα  την ενδυνάμωση των συναδέλφων καθώς και την ενθάρρυνσή τους ώστε να
χρησιμοποιούν εναλλακτικές διδακτικές μεθόδους σύμφωνες με τις επιταγές των νέων κοινωνικών συνθηκών,
προσαρμοσμένες στην ψηφιακή εποχή αποφασίστηκε, κατόπιν συμφωνίας όλων  των συναδέλφων,  να βοηθήσουν
οι επιμορφωμένοι εκπαιδευτικοί και να λειτουργήσουν ως πολλαπλασιαστές σχετικά με τη χρήση πλατφορμών
όπως η e-class. Στη βάση αυτής της προσπάθειας πολλοί συνάδελφοι ανταποκρίθηκαν και συμφωνήθηκε  αρχικά
και σε δοκιμαστικό στάδιο, χωρίς συγκεκριμένη οργάνωση, όποτε υπήρχε ανάγκη, να συνδράμουν οι υπόλοιποι
συνάδελφοι ώστε να αντιμετωπιστεί οποιοδήποτε πρόβλημα προέκυπτε. Η συγκεκριμένη δράση ευοδώθηκε και οι
συνάδελφοι ανταποκρίθηκαν σε μεγάλο βαθμό.

  Προκειμένου να ενημερωθούν οι συνάδελφοι σε θέματα που αφορούν τη διδασκαλία και τη χρήση της
Τεχνολογίας  της Πληροφορίας  και των Επικοινωνιών  διοργανώθηκε ημερίδα με προσκεκλημένο   καθηγητή του
τμήματος Φυσικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,  με θέμα τη διδακτική στο πλαίσιο  της
σύγχρονης εκπαίδευσης  με τη χρήση και αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. Η συγκεκριμένη εκδήλωση, λόγω των ιδιαίτερων
υγειονομικών συνθηκών που επικρατούσαν τη συγκεκριμένη χρονιά, δεν μπόρεσε να πραγματοποιηθεί αλλά θα
γίνει επανασχεδιασμός για τη νέα σχολική χρονιά.



  Σχετικά με την ενίσχυση του σχολείου καθώς και την καλύτερη οργάνωση των χώρων αυτού, ζητήθηκε από
χορηγούς να βοηθήσουν  με κάθε τρόπο με εποπτικό ή άλλο υλικό. Υπήρξε ανταπόκριση σχετικά καθώς μας
χορήγησαν 100 περιοδικούς πίνακες  στο μάθημα της χημείας για παιδιά της Α και Γ λυκείου καθώς και 2
μεγάλους περιοδικούς πίνακες για το σχολείο, ενώ μας έστειλε γνωστός εκδοτικός οίκος και ένα βοήθημα
μαθηματικών. Σχετικά με την αγορά εποπτικού υλικού όπως γραφίδες, με σκοπό τη βελτίωση της διαδικτυακής
και δια ζώσης διδασκαλίας, αυτό θα γίνει την επόμενη σχολική χρονιά. Στο ίδιο πλαίσιο το σχολείο απέκτησε
έναν μεταφερόμενο τροχήλατο πίνακα, και φρόντισε για την επάνδρωση των τμημάτων με ηλεκτρονικούς
υπολογιστές που συνδέονται με προτζέκτορες στις περισσότερες τάξεις και έχει δρομολογηθεί και για τις
υπόλοιπες. Με αυτή την οργάνωση διευκολύνθηκε η εκπαιδευτική διαδικασία και παρατηρήθηκε αυξημένο
ενδιαφέρον από τους μαθητές, γεγονός που διαπιστώθηκε και κατά τις συζητήσεις στις παιδαγωγικές
συναντήσεις του συλλόγου των εκπαιδευτικών.

     Στο πλαίσιο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών και προκειμένου να βελτιωθεί ο τρόπος με
τον οποίο οι εκπαιδευτικοί αντιμετωπίζουν στρεσογόνες καταστάσεις κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους,
πραγματοποιήθηκαν τρείς επιμορφώσεις. Στις συγκεκριμένες ημερίδες συμμετείχε το σύνολο των εκπαιδευτικών.
Συγκεκριμένα η πρώτη αφορούσε επιμόρφωση με θέμα το εργασιακό στρες και τη ψυχική ανθεκτικότητα, η οποία
πραγματοποιήθηκε στις 6 Απριλίου 2022, και η δεύτερη με θέμα τον σχολικό εκφοβισμό και τη βία, η οποία
πραγματοποιήθηκε στις 11 Μαίου 2022. Οι καθηγητές εξέφρασαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον και αντάλλαξαν απόψεις
σχετικά με τα συγκεκριμένα φαινόμενα που καλούνται καθημερινά να αντιμετωπίσουν και μάλιστα εκδήλωσαν
τη θέληση να συνεχιστούν παρόμοιες δράσεις και τη νέα σχολική χρονιά. Επίσης οργανώθηκε άλλη μια
ενδοσχολική επιμόρφωση η οποία θα λάβει χώρα στις 28 Ιουνίου 2022 με θέμα «Εσωτερική επιμόρφωση:
διεκπεραίωση Διοικητικών Θεμάτων-Αναπληρωτές». Το σχολείο μας επίσης συμμετέχει στην επιστημονική ένωση
του Ε.Ε.Π.Ε.Κ.  και συγκεκριμένα στη δράση «καινοτόμα σχολεία» όπου οι καθηγητές μπορούν να
παρακολουθούν σεμινάρια που τους ενδιαφέρουν με στόχο την αναβάθμιση του συνολικού έργου των σχολικών
μονάδων καθώς και την επαγγελματική ανάπτυξή τους, μέσω της ενεργού συμμετοχής τους σε μία ευρύτερη
κοινότητα μάθησης όλων των εκπαιδευτικών. Παρατηρήθηκε πως οι εκπαιδευτικοί εξέφρασαν ιδιαίτερο
ενδιαφέρον και συμμετείχαν σε αρκετά σεμινάρια με βάση τα ενδιαφέροντά τους.

Παρόλα αυτά εκπαιδευτικός του σχολείου μας εκπροσωπώντας αυτό, συμμετείχε στο σεμινάριο Basic life
Support που διοργανώθηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρίας Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας:
Επιμόρφωση στη Βασική Υποστήριξη Ζωής και Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή σε συνθήκες Covid.

   Συμπερασματικά παρατηρήθηκε πως  οι εκπαιδευτικοί δέχτηκαν με πολύ θετικό τρόπο  τις διάφορες δράσεις
που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της  επίτευξης/ ανάπτυξης του συγκεκριμένου δείκτη και έδειξαν προθυμία
σε οποιαδήποτε συμμετοχική διαδικασία αφορούσε είτε συνεργασία είτε παρακολούθηση σεμιναρίων. Η
ανταλλαγή απόψεων με αφορμή την παρακολούθηση των σεμιναρίων - καθώς και άλλων δράσεων- και η ώσμωση
που δημιουργήθηκε σίγουρα θα βοηθήσει σε κάποιο βαθμό την εξέλιξη και ανάπτυξη του εκπαιδευτικού και
διδακτικού έργου των καθηγητών του σχολείου.

Επιμόρφωση καθηγητών με θέμα «Εργασιακό 
Στρες: ο ρόλος της ψυχικής ανθεκτικότητας»
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3527

Ενδοσχολική επιμόρφωση με θέμα «Σχολικός 
εκφοβισμός και βία»
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?m=202205

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3527
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3680
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?m=202205


 

Σχολική διαρροή - φοίτηση

(Αξιολόγηση: 4)

 

Οι μαθητές/ήτριες προσέρχονταν έγκαιρα στα μαθήματα παρακολουθώντας όλες τις ώρες του ημερήσιου
προγράμματος. Μία μαθήτρια εγκατέλειψε το σχολείο κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2021/22 (μετακόμιση
στο εξωτερικό).

Πρόληψη/ περιορισμός περιστασιακών απουσιών των μαθητών/-τριών 
Ειδική μέριμνα περιλαμβάνεται στον κανονισμό λειτουργίας του σχολείου.
Ενημέρωση των γονέων(τηλεφωνική ή μέσω email) για τις μεμονωμένες
απουσίες των μαθητών, όταν είναι επαναλαμβανόμενο φαινόμενο ή για την
πρωινή αργοπορία.
Συνεδρίαση διδασκόντων την και απόφαση για ενιαία γραμμή αυστηροποίησης
του πλαισίου για την είσοδο των μαθητών στην τάξη.
Οι εκπαιδευτικοί φροντίζουν για την αποτελεσματική και συστηματική
παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών/μαθητριών ελέγχοντας τα
απουσιολόγια και ενημερώνοντας τo«myschool» τουλάχιστον μία φορά την
εβδομάδα.
Πρόληψη/ περιορισμός φαινομένων διακοπής φοίτησης 

Οι καθηγητές προσπαθούν να δημιουργήσουν στη τάξη ένα ευχάριστο, θετικό κλίμα, ώστε ο μαθητής να αγαπήσει
το σχολείο του. Η σχέση καθηγητή – μαθητή δεν είναι απρόσωπη, οι εκπαιδευτικοί προσπαθούν να γνωρίσουν τον
μαθητή τους, τα προβλήματά του, να αντιληφθούν το μαθησιακό του επίπεδο και να του παρέχουν
διαφοροποιημένη διδασκαλία, ώστε να εμποδίσουν την αποθάρρυνσή του από τη  διαδικασία της μάθησης του . Η
επικοινωνία, η ενθάρρυνση, η στήριξη είναι το κύριο μέλημα του σχολείου.

  Η διεύθυνση του σχολείου επικοινωνεί συχνά με το οικογενειακό περιβάλλον του μαθητή, ενημερώνεται και
συζητά με αυτό, προσπαθώντας να μην επιτρέψει σε επιμέρους προσωπικά προβλήματα να σταθούν εμπόδιο στη
φοίτηση του μαθητή.

Μέριμνα για την ομαλή μετάβαση μεταξύ βαθμίδων 
Καλωσόρισμα των μαθητών στην α΄λυκείου.
Ενημέρωση από τη διεύθυνση και ανάγνωση κανονισμού λειτουργίας του
σχολείου σε κάθε τμήμα χωριστά.
Ενθάρρυνση συμμετοχής των μαθητών της α΄λυκείου σε δράσεις.
Αξιοποίηση των συμβούλων σχολικής ζωής.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

(Αξιολόγηση: 4)



 

Ο διάλογος, οι επιμορφώσεις και οι ενημερώσεις  μεταξύ εκπαιδευτικών, μαθητών, γονέων και εξωτερικών
φορέων σχετικά με τον σχολικό εκφοβισμό  έγινε ετήσιος θεσμός εντός σχολείου και ο σεβασμός στη
διαφορετικότητα και η ανάπτυξη ενσυναίσθησης έγινε μέρος της σχολικής κουλτούρας η οποία ενίσχυσε
περαιτέρω το καλό σχολικό κλίμα.

Δεν υπήρξαν αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό. Όλες οι δράσεις και ενημερώσεις υλοποιήθηκαν και
αξιοποιήθηκαν όλοι οι ανθρώπινοι και υλικοί πόροι που είχαν συμπεριληφθεί στο σχεδιασμό. Επίσης
υλοποιήθηκαν όλες οι συνεργασίες με εξωτερικούς φορείς που προβλεπόταν.

Οι σχέσεις μεταξύ μαθητών/-τριών είναι γενικές πολύ καλές. Υπάρχουν ωστόσο σπάνια περιστατικά λεκτικής
σύγκρουση μεταξύ μαθητών/-τριών με διάφορες αφορμές’

 

Ενέργειες αντιμετώπισης

 

1. Την Τετάρτη 06/10/2021 πραγματοποιήθηκε επικοινωνία των καθηγητών/
Διεύθυνσης με τους γονείς των μαθητών/-τριών που εμφανίζουν επιθετική
συμπεριφορά και με ενημέρωση για την πρόθεση του σχολείου για τη
δημιουργία «σχολής γονέων». Σε κάποιες περιπτώσεις οι  γονείς
ανταποκρίθηκαν και υπήρξε εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων, σε κάποιες
άλλες ωστόσο οι γονείς δεν έδειξαν το ανάλογο ενδιαφέρον ή εξέφρασαν την
αδυναμία να παρέμβουν (έλλειψη χρόνου, αδυναμία διαχείρισης της εφηβικής
συμπεριφοράς κ.λπ.).

Στη συνέχεια και καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς το σχολείο για ενημέρωση και παρακίνηση των γονέων για
πιο ενεργή συμμετοχή τους στη σχολή γονέων για την αντιμετώπιση θεμάτων σχολικού εκφοβισμού έστελνε
υλικό με παρουσιάσεις power point στα email των γονέων με διάφορες θεματικές όπως:

18/3: «Όταν το παιδί μπαίνει στην εφηβεία»
23/3: «Μπορούμε να είμαστε φίλοι με τα παιδιά μας»
31/3: «Καλλιεργώντας την ενσυναίσθηση»
4/5: «Αυτοεκτίμηση και εφηβεία»
10/5:«Τρόποι για αποδοτικό διάβασμα»
12/5 Έφηβοι και επαγγελματισμός προσανατολισμός»

 

2. Την Τετάρτη 24/11/2021 οι μαθητές της α’ τάξης συμμετείχαν βιωματικά στο
πρόγραμμα «έμφυλη βία στις συντροφικές σχέσεις». Το πρόγραμμα αυτό
οργανώνεται από το κέντρο Συμβουλευτικής υποστήριξης Γυναικών Δήμου
Βέροιας και υλοποιείται από τις εμψυχώτριες του κέντρου. Οι μαθητές με
βιωματικό τρόπο διερεύνησαν τις επιπτώσεις τις έμφυλης βίας στις
συντροφικές σχέσεις, καθώς εξετάστηκαν ορισμένες διαδεδομένες αντιλήψεις
για τη βία. Στόχος της δραστηριότητας ήταν να αποφασίσουν οι μαθητές αν οι



αντιλήψεις αυτές αποτελούν πραγματικότητες ή μύθοι και να τους διδάξει τον
σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και την ευαισθητοποίηση σε θέματα
υγειών σχέσεων.

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3108

 

3. Στο πλαίσιο του προγράμματος οι μαθητές του Α2 του Γενικού Λυκείου
Πλατέος – Κορυφής, στο πλαίσιο του προγράμματος «Η φωνή μου, η δύναμη
μου» πραγματοποίησαν δράση για την έμφυλη βία, την Τρίτη 8 Μαρτίου
(παγκόσμια ημέρα της γυναίκας) σε κάθε τμήμα του σχολείου. Ετοίμασαν και
πραγματοποίησαν παρουσίαση με power point με στοιχεία που συνέλεξαν από
το διαδίκτυο για το φαινόμενο. Επίσης στα πλαίσια του προγράμματος "Έλα
στη θέση μου". Το τμήμα Γ1 του σχολείου απάντησε ερωτηματολόγια
αναφορικά με την έμφυλη βία ώστε να ενημερωθεί και να ευαισθητοποιηθεί
πάνω στο θέμα.

4. Οργανώθηκε εκδήλωση στο σχολείο με στόχο την ενημέρωση και
ευαισθητοποίηση των μαθητών, γύρω από περιστατικά εκφοβισμού. 
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3383 

5. Στις 15 Μαρτίου, δύο μαθητές του Α1, ζωγράφισαν ένα γκράφιτι στη πρόσοψη
του σχολείου για να εκφράσουν τα συναισθήματά τους κατά της οπαδικής βίας
που πολλές φορές διαταράσσει τις σχέσεις μεταξύ των μαθητών και οδηγεί σε
συγκρούσεις. Οι μαθητές μας βαθιά συγκινημένοι και προβληματισμένοι από τα
πρόσφατα γεγονότα που αμαύρωσαν τον αθλητικό κόσμο θέλησαν να
αποδώσουν με χρώματα και εικόνες την πεποίθησή τους πως μια μέρα το
γήπεδο θα είναι χώρος αδερφοσύνης και οι ομάδες δεν αποτελούν αφορμή για
εμφάνιση φαινομένων βίας εντός και εκτός του σχολείου.

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3466

6. Ενημερωτική επίσκεψη γνωριμίας με το Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης
«ΕΡΑΣΜΟΣ» πραγματοποίησαν στις 30 Μαρτίου. Οι μαθητές των τμημάτων Α2
και Γ1, στο πλαίσιο των προγραμμάτων «Η φωνή μου, η δύναμη μου» και «Έλα
στη θέση μου». Οι μαθητές ενημερώθηκαν διαδοχικά από την Επιστημονική
Ομάδα της δομής σχετικά με την αντιμετώπιση και την πρόληψη της έμφυλης
βίας και κάθε μορφής. Επίσης ενημερώθηκαν εκτενώς και για τη λειτουργία του
Ξενώνα Βραχείας Διαμονής του «Έρασμου» αλλά και στις δράσεις κοινωνικής
ευαισθητοποίησης. Οι μαθητές εξέφρασαν τους προβληματισμούς τους,
αντάλλαξαν απόψεις με την επιστημονική ομάδα, υπέβαλλαν καίριες ερωτήσεις
και έλαβαν σημαντικές απαντήσεις γύρω από τις κοινωνικές απορίες και
ανησυχίες τους, διαδραματίζοντας οι ίδιοι ενεργό ρόλο συμμετοχής.

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3108
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3383
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3466


  http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3504

 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

(Αξιολόγηση: 4)

 

Η γενική εκτίμηση, η οποία θα μπορούσε να περιγράψει τις σχέσεις μεταξύ

εκπαιδευτικών και μαθητών, μέσα από τον καθημερινό συγχρωτισμό και την αμοιβαία συνεργασία τους, κρίνεται
ιδιαίτερα ικανοποιητική.

Υπάρχει  σαφής οριοθέτηση κανόνων λειτουργίας και σωστού πλαισίου συμπεριφοράς .

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, στέκονται αρωγοί στα προβλήματα των μαθητών, στις δράσεις των μαθητών,
ενισχύουν τις θετικές πρωτοβουλίεςκαι δεν αποτελούν μόνον πηγή γνώσης αλλά παρέχουν υποστήριξη και
συμπαράσταση ακόμα και στη διαχείριση προσωπικών προβλημάτων και δυσκολιών καθώς και στην καλλιέργεια
των ιδιαίτερων δεξιοτήτων και ταλέντων των μαθητών.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

(Αξιολόγηση: 4)

 

To σχολείο βρέθηκε κοντά στους γονείς και κηδεμόνες καθ΄όλη τη διάρκεια της χρονιάς. Οι δράσεις είχαν στόχο
την υποστήριξη, επιμορφωτική και συμβουλευτική, των γονέων-κηδεμόνων για διάφορα ζητήματα που άπτονται
της ακαδημαϊκής και κοινωνικο-συναισθηματικής ανάπτυξης των μαθητών/-ητριών. Έτσι, δημιουργήθηκε κύκλος
ενημερωτικών-επιμορφωτικών συναντήσεων με εισηγητές μέλη της ομάδας εκπαιδευτικών του σχολείου, την
κοινωνική λειτουργό και την ψυχολόγο. Σε κάθε συνάντηση θίχθηκαν  αναπτυξιακά ζητήματα των παιδιών,
θέματα σχολικής συμπεριφοράς, αναπτύχθηκαν προβληματισμοί και  δόθηκαν  γενικές κατευθύνσεις για
αποτελεσματικότερη συνεργασία εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων. Οι επιμορφώσεις των καθηγητών
αφορούσαν:

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3527

Επιμόρφωση καθηγητών με θέμα 
«Εργασιακό Στρες: ο ρόλος της 
ψυχικής ανθεκτικότητας»
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3680

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3504
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3527
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3680


Ενδοσχολική επιμόρφωση με θέμα 
«Σχολικός εκφοβισμός και βία»
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3383

Ενδοσχολική βία
Πέρα από τις δια ζώσης συναντήσεις, το σχολείο επικοινωνούσε συχνά με τις οικογένειες των παιδιών με
ηλεκτρονικά μηνύματα μέσω myschool, με ηλεκτρονικές επιστολές και τηλεφωνικές συνομιλίες. Εστάλησαν
στους γονείς και κηδεμόνες σημειώσεις που επιμελήθηκαν η ψυχολόγος και η κοινωνική λειτουργός του
σχολείου σε μορφή ppt με συμβουλευτικό περιεχόμενο. Οι σημειώσεις αυτές είχαν την παρακάτω θεματολογία:
1.Όταν το παιδί μπαίνει στην εφηβεία: Αναφορά στις αλλαγές εξωτερικής εμφάνισης ,συμπεριφοράς και
ψυχολογίας, καθώς και στην προσέγγισή τους από την πλευρά των γονέων, 2.Μπορούμε να είμαστε φίλοι με το
παιδί; Αναφορά στα όρια των σχέσεων γονέων και παιδιών, 3.Καλλιεργώντας την ενσυναίσθηση: Αναφορά στην
καλλιέργεια της συναισθηματικής νοημοσύνης των παιδιών, 4.Αυτοεκτίμηση και έφηβοι: Αναφορά στους
παράγοντες που επηρεάζουν την αυτοεικόνα του εφήβου, 5.Τρόποι για αποδοτικό διάβασμα:Αναφορά σε τεχνικές
μελέτης καθώς και στην υποστήριξη των μαθητών από την πλευρά του οικογενειακού περιβάλλοντος, 6.Έφηβοι
και επαγγελματικός προσανατολισμός: Αναφορά στις επιλογές επαγγελματικού προσανατολισμού καθώς και σε
κριτήρια επιλογής επαγγέλματος.

Κατά τη διάρκεια της χρονιάς το σχολείο σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων προέβη στις παρακάτω δράσεις:

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3775

“Επιμορφώσεις” Γονέων

Bazaar 28/12/2022 στο Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας. Οι μαθητές εξέθεσαν τις δημιουργίες τους φτιαγμένες
από ανακυκλωμένα υλικά.

Λαχειοφόρος Αγορά πριν τα Χριστούγεννα με στόχο την ενίσχυση φιλανθρωπικών σκοπών και εκδρομών των
παιδιών

Έρανος Αγάπης στις 21/12/2021 για φιλανθρωπικό σκοπό

16/5/2022 Ενημερωτική εκδήλωση από το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο για χρήσιμες συμβουλές για τη διατροφή
πριν τις εξετάσεις.

 

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3226

Προσφορά Αγάπης
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3209

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3383
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3775
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3226
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3209


Το ΓΕΛ Πλατέος- Κορυφής έκανε για 
μία ακόμη χρονιά, πολλές ευχές!!!
 

 

Θετικά σημεία

Θετικά του δείκτη:σχολείο- οικογένεια

Το σχολείο κατάφερε να ενισχύσει τη σχέση αμοιβαίας εμπιστοσύνης με τους γονείς και κηδεμόνες. Από την
αρχή της χρονιάς αυτοί  ενημερώθηκαν για τον εσωτερικό κανονισμό του σχολείου και κατά τη διάρκειά της
 συνδράμανε στην εφαρμογή του. Όποτε χρειαζόταν  δόθηκε το βήμα στους γονείς για να εκφράσουν τις απόψεις
τους σε θέματα της καθημερινής ζωής του σχολείου, συζητήθηκαν προβληματισμοί σχετικά με τη συμπεριφορά
και την επίδοση των μαθητών, άνοιξαν δρόμοι για την επίλυση προβλημάτων της εφηβείας. Ενθαρρύνθηκαν να
επικοινωνήσουν με τους εξειδικευμένους συνεργάτες της σχολικής μονάδας.Η παρουσία των γονέων στις
εκδηλώσεις του σχολείου βοήθησε πολύ στη δημιουργία κλίματος συνεργασίας.

Θετικά δείκτη σχέσεις μαθητών/μαθητών

Οι μαθητές με βιωματικό τρόπο διερεύνησαν τις επιπτώσεις της βίας στις σχέσεις τους , καθώς εξετάστηκαν
ορισμένες διαδεδομένες αντιλήψεις για τη βία.Η κατανόηση της πραγματικότητας για τη χρήση βίας στις
ανθρώπινες σχέσεις βοήθησε τους μαθητές να εστιάσουν την προσοχή τους στην υπευθυνότητα του δράστη. Αυτό
είναι ένα απαραίτητο βήμα τόσο για την αντιμετώπιση όσο και για την πρόληψη της βίας.Επίσης οι μαθητές
εξέφρασαν τους προβληματισμούς τους, αντάλλαξαν απόψεις με επιστημονικές ομάδες, υπέβαλλαν καίριες
ερωτήσεις και έλαβαν σημαντικές απαντήσεις γύρω από τις κοινωνικές απορίες και ανησυχίες τους,
διαδραματίζοντας οι ίδιοι ενεργό ρόλο συμμετοχής. Παρατηρήθηκε σημαντική βελτίωση του κλίματος και των
σχέσεων μεταξύ των μαθητών, με εξαφάνιση των λιγοστών φαινομένων συγκρούσεων μεταξύ τους. Σημαντική
ήταν και η παρακίνηση των γονέων για πιο ενεργή συμμετοχή τους στη σχολή γονέων για την αντιμετώπιση
θεμάτων σχολικού εκφοβισμού.Στην υλοποίηση των στόχων συνέβαλε σημαντική η έντονη δραστηριοποίηση του
ανθρώπινου δυναμικού του σχολείου. Η προθυμία των εκπαιδευτικών και της διεύθυνσης να σχεδιάσουν, να
οργανώσουν  και  να  υλοποιήσουν  όλες  τις  σχεδιαζόμενες  δράσεις  και να συνεργαστούν τόσο με
κοινωνικούς φορείς όσο και με  τους  γονείς  και  την αντιμετώπιση προβλημάτων στις σχέσεις των μαθητών 
μεταξύ  τους  και  στην  ενίσχυση του καλού σχολικού κλίματος ώστε να  εξαλειφθούν  οι  ελάχιστες 
περιπτώσεις ενδοσχολικών συγκρούσεων.

Θετικά του δείκτη : Διδασκαλία , μάθηση και αξιολόγηση

Μέσα από τις δράσεις που σχεδιάστηκαν και υλοποιήθηκαν με βάση το σχεδιασμό, παρατηρήθηκε πως οι
καθηγητές ένιωσαν ικανοποίηση και δέχτηκαν με μεγάλο ενθουσιασμό τη συμμετοχή στα σεμινάρια και τις
επιμορφώσεις που έγιναν 

Σημεία προς βελτίωση

 

Δείκτης: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση



Ελπίζουμε πως την επόμενη σχολική χρονιά θα καταφέρουμε να υλοποιήσουμε όσες δράσεις δεν υλοποιήθηκαν
κυρίως λόγω των ιδιαίτερων υγειονομικών συνθηκών

 

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

(Αξιολόγηση: 4)

 

Στοχοθεσία και προτεραιοποίηση στόχων

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου είχαν σαφή εικόνα σχετικά με τις επιδιώξεις, τις αξίες και τους στόχους του
σχολείου. Στην αρχή της χρονιάς τέθηκαν συγκεκριμένοι στόχοι και προγραμματίστηκαν δράσεις για την
υλοποίησή τους. Επιπλέον στο μέτρο του δυνατού -λόγω των ειδικών συνθηκών covid- τηρήθηκαν οι συλλογικές 
αποφάσεις, ανταλλάχθηκαν ιδέες και καλές πρακτικές μεταξύ των εκπαιδευτικών. Μάλιστα σε πολλές
περιπτώσεις αρκετοί εκπαιδευτικοί ανέλαβαν ηγετικό ρόλο στη διαδικασία συνεχούς βελτίωσης της σχολικής
ζωής.

Διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού

Οι αποφάσεις που ρυθμίζουν τη σχολική ζωή και αποτυπώνονται  στον σχολικό κανονισμό ήταν αποτέλεσμα
συλλογικών και δημοκρατικών διαδικασιών. Ο σχολικός κανονισμός εφαρμόστηκε στο μέτρο του δυνατού κατά
τη διάρκεια της τρέχουσας χρονιάς.

Αξιοποίηση του εκπαιδευτικού προσωπικού

Κατά την έναρξη του σχολικού έτους  ο σύλλογος διδασκόντων συνεδρίασε και διένειμε σαφείς ρόλους και
ευθύνες σε όλους τους εμπλεκόμενους στη σχολική μονάδα. Το διδακτικό προσωπικό αξιοποιήθηκε  ανάλογα με
τις δεξιότητες και τις εμπειρίες κάθε μέλους για τις ανάγκες του σχολείου. Μάλιστα δόθηκαν ευκαιρίες σε όλο
το προσωπικό ώστε να συμμετέχουν ενεργά στη βελτίωση της σχολικής μονάδας. Λόγω των ειδικών συνθηκών
covid, οι εκπαιδευτικοί δυσκολεύτηκαν στην μεταξύ τους συνεργασία για διάφορα παιδαγωγικά/διδακτικά
θέματα, παρόλο που εφάρμοζαν τον κανονισμό του σχολείου για την αντιμετώπιση των διαφόρων προβλημάτων.
Υπήρξε κλίμα σεβασμού και εμπιστοσύνης ανάμεσα στα μέλη της σχολικής μονάδας καθώς ενθαρρύνεται η
κουλτούρα επαγγελματισμού. Έτσι, το προσωπικό συμμετείχε τακτικά σε επαγγελματικό διάλογο ακόμα και
διαδικτυακά για την επίλυση διαφόρων προβλημάτων ή για τη διαμόρφωση κοινής πορείας. Όλο το προσωπικό
και ιδιαίτερα οι νέοι εκπαιδευτικοί ενημερώνονται έγκαιρα και έγκυρα σχετικά με τη νομοθεσία και τις
διαδικασίες στο σχολείο. Οι διοικητικές και οι εξωδιδακτικές εργασίες του σχολείου οργανώθηκαν
αποτελεσματικά σύμφωνα με τις προτεραιότητες της σχολικής μονάδας.

Σχέσεις μελών της σχολικής μονάδας

Ενθαρρύνθηκε η αποτελεσματική επικοινωνία των μελών της σχολικής κοινότητας μεταξύ τους και με το
εξωτερικό περιβάλλον. Η συνεργασία με τον σύλλογο γονέων δεν ήταν συχνή  λόγω συνθηκών covid. Η
συνεργασία των εκπαιδευτικών με τους μαθητές  βασίστηκε κυρίως σε διαδικτυακούς τρόπους.

Σχολείο και κοινότητα



(Αξιολόγηση: 4)

 

Το σχολείο  συνεργάζεται άψογα με τα σχολεία προσέλευσης  και υποδοχής των μαθητών/τριών του
διευκολύνοντας έτσι την προσαρμογή τους  και βοηθώντας το έργο της διδασκαλίας και μάθησης .Στις άμεσες 
προτεραιότητες του σχολείου ήταν  η επιδίωξη συνεργασίας με άλλα σχολεία ή εκπαιδευτικά Ιδρύματα
,ΑΠΘ,ΚΠΕ,Μουσεία

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο τμήμα 
Φυσικής του Α.Π.Θ
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3121

Εκπαιδευτική εξόρμηση στο Νομό Χαλκιδικής 
Πάρκο Αριστοτέλη
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?cat=43

Μουσείο της Ακρόπολης http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3411 

 Το σχολείο ανέλαβε πρωτοβουλία και συνεργάστηκε με πολλούς φορείς (Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, Δήμο,
Σχολική Επιτροπή, Υπεύθυνη Δραστηριοτήτων, ΚΕΔΑΣΥ, Αυτοτελές τμήμα παιδείας και κοινωνικής πρόνοιας του
τοπικού δήμου, Κέντρο Υγείας ,Γραφείο Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα ΑΠΘ, ΕΚΠΑ , Ίδρυμα Σταύρος
Νιάρχος, Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο- Euroscola , ΕΚΝΕ, Κέντρο κακοποίησης Γυναικών Βεροίας, ) τόσο σε τοπικό
όσο και σε ΕυρωπαΪκό επίπεδο  βοηθώντας τους συμμετέχοντες μαθητές να αποκτήσουν εμπειρίες ,να βγούν έξω
από τα όρια του σχολείου και της τοπικής κοινωνίας ,να καλλιεργηθούν και να αποκτήσουν θετικές
συμπεριφορές  και  στάσεις για την ζωή. Το σχολείο αξιοποίησε αποτελεσματικά τις νέες τεχνολογίες για την
προβολή του και επιδίωξε να δραστηριοποιείται και να αλληλοϋποστηρίζεται με άλλα σχολεία και
εκπαιδευτικούς ανταλλάσοντας καλές πρακτικές. Η διάχυση καλών Πρακτικών πραγματοποιήθηκε μέσα από τον
τοπικό ηλεκτρονικό τύπο,την ιστοσελίδα του σχολείου ,τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ,το Youtube κ.ά. Η
συνεργασία με τους ΣΣΕ δεν ήταν η αναμενόμενη, όχι γιατί δεν υπήρξε ενδιαφέρον αλλά κυρίως λόγω
αδυναμίας  της  δια ζώσης επικοινωνίας. Λόγω της Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης περιορίστηκαν οι κατά πολύ οι
δραστηριότητες σε όλη την επικράτεια. Με παρότρυνση όμως της διοίκησης και την σύμφωνη γνώμη το Συλλόγου
Διδασκόντων ,το σχολείο έλαβε μέρος σε συνέδρια, δράσεις, εκδηλώσεις   συνεργαζόμενο  άριστα με τους τρεις
δήμους του νομού , την Περιφέρεια  Κεντρικής Μακεδονίας, την  τοπική κοινότητα, πολιτιστικούς Συλλόγους
,την τοπική εκκλησία κ.ά, δίνοντας το στίγμα ενός σχολείου ανοιχτού στη Κοινωνία με στόχο την ενδυνάμωση
της απόφασης του να μετασχηματιστεί σε αειφόρο οργανισμό.

Τα διαθέσιμα τεκμήρια αποτελούν : Α)Ημερολόγιο σχολικής Ζωής,Β)Πρακτικό του σχολείου,Γ)Δημοσιεύσεις στον
τοπικό Τύπο, Δ)Ιστοσελίδα του σχολείου, Ε)Αλληλογραφία έντυπη και ηλεκτρονική,ΣΤ)Φωτογραφικό υλικό.

Θετικά σημεία

http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3597
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3597
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?cat=43
http://lyk-plateos.ima.sch.gr/?p=3411


Υπήρξε συνεχής ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου για ό,τι αφορά το εκπαιδευτικό τους
έργο.Αξιοποιήθηκαν οι  ικανοτήτες και δεξιοτήτες όλου του εκπαιδευτικού προσωπικού. Αναπτύχθηκε κλίμα
συνεργασίας και  αλληλεγγύης στο σχολείο.

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

(Αξιολόγηση: 4)

 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς συμμετείχαν ενεργά με μεγάλη
ανταπόκριση και σε πολύ ικανοποιητικό βαθμό σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις, συνέδρια, σε ημερίδες - κυρίως εξ
αποστάσεως - που αφορούσαν στην επιστημονική τους κατάρτιση, την εκπαιδευτική-διδακτική/παιδαγωγική
πρακτική και τις νέες τεχνολογίες.

Συγκεκριμένα, και σύμφωνα με την ετήσια έκθεση του σχολείου, πραγματοποιήθηκαν και συμμετείχαν σε:

Α) μία μόνο από κοινού και διά ζώσης επίσκεψη στο σχολείο συμβουλευτικού-επιμορφωτικού αλλά και
ενημερωτικού χαρακτήρα από τους κ.κ α) Συντονιστή Παιδαγωγικής Ευθύνης του σχολείου και ταυτόχρονα
Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου της ειδικότητας ΠΕ 03 και β) κ. Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου της
ειδικότητας ΠΕ 04.

Β) αρκετές Εξ αποστάσεως επιμορφώσεις (τόσο γενικής όσο και εξειδικευμένης θεματολογίας) που αφορούσαν το
σύνολο ή τμήμα των ειδικοτήτων του σχολείου και υλοποιήθηκαν είτε από τους αντίστοιχους Συντονιστές
Εκπαιδευτικού Έργου, είτε από ομάδες Συντονιστών, είτε από επίσημους φορείς επιμόρφωσης του ΥΠΑΙΘ σε
θέματα Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης και όχι μόνο, είτε από φορείς Επιμόρφωσης των ΑΕΙ της χώρας μας, είτε
από συνέργιες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τοπικούς εκπαιδευτικούς φορείς του ΥΠΑΙΘ (ΔΔΕ, ΠΔΕ Κ.
Μακεδονίας).

Η εμπειρία που αποκτήθηκε από τις εν λόγω επιμορφώσεις ήταν απαραίτητη και καθοριστική γιατί ενίσχυσε τους
εκπαιδευτικούς του σχολείου ώστε να ανταποκριθούν με τον καλύτερο επιστημονικό τρόπο στο διδακτικό και
παιδαγωγικό τους έργο.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

(Αξιολόγηση: 4)

 

Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου  συμμετέχουν σε πολύ ικανοποιητικό βαθμό σε εθνικά και ευρωπαϊκά
προγράμματα όπως φαίνεται και από την αξιολογική έκθεση αποτίμησης του σχολείου. Επίσης εκδηλώνουν
σημαντικό ενδιαφέρον για συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα και επιστημονικά συνέδρια. Συμμετέχουν σε
ποικίλες δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος  για την αλλαγή στάσεων και αντιλήψεων των μαθητών που
βοηθούν το σχολικό περιβάλλον και την ομαλή λειτουργία του σχολείου. Επιδιώκουν τη συνεργασία με άλλα
σχολεία για τον σχεδιασμό προγραμμάτων, τη βελτίωση των πρακτικών τους, την αντιμετώπιση δυσκολιών και
τη διάχυση καλών πρακτικών. Συνεργάζονται με εκπαιδευτικούς από άλλες σχολικές μονάδες της χώρας και του



εξωτερικού στο πλαίσιο υλοποίησης  εγκεκριμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Αίτηση -Πρόταση για  πρόγραμμα Εrasmus KA1και ως εταίροι σε πρόγραμμα
KA2
"Εγώ κι εσύ μαζί" της Διεθνούς Αμνηστίας
Ποντιακός Ελληνισμός "Μνήμες και όνειρα-παρελθόν, παρόν και μέλλον"
Κάνε μια ευχή Ελλάδα"make a wish"
Tipping point ψηφιακές και οριζόντιες δεξιότητες του εικοστού αιώνα 100
mentors

Θετικά σημεία

 

 Υπήρξε ενεργής συμμετοχή εκπαιδευτικών με μεγάλη ανταπόκριση. Πήραν μέρος σε ενδοσχολικές
επιμορφώσεις,συνέδρια, ημερίδες.Εκπόνησαν εθνικά και Ευρωπαϊκά προγραμμάτα 

Σημεία προς βελτίωση

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
3
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις
-
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις
-



Παρατηρήσεις / Σχόλια

Αξίζει να σημειωθεί πως λόγω των ιδιαίτερων υγειονομικών συνθηκών δεν
επετεύχθη η υλοποίηση κάποιων δράσεων που είχαν αρχικά σχεδιαστεί. Παράδειγμα
το σεμινάριο για πρώτες βοήθειες που κρίνεται και απαραίτητο θα επανασχεδιαστεί
με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Επίσης δεν πραγματοποιήθηκε η ημερίδα
που αφορούσε ενημέρωση σε θέματα σχετικά με τη διδασκαλία και τη χρήση της
Τεχνολογίας της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών από καθηγητή και υποψήφιο
διδάκτορα του Α.Π.Θ. η οποία θα επανασχεδιαστεί τη νέα σχολική χρονιά επίσης.

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

4 = Πλήρως

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Το σχολείο έχει αναπτύξει μία σημαντική εξωστρέφεια όσον αφορά τις σχέσεις του με τους τοπικούς φορείς, την
τοπική κοινωνία αλλά και την γενικότερη κοινωνική πραγματικότητα. Σε αυτό το πλαίσιο έχει συμμετάσχει
αλλά και οργανώσει πολλαπλές και ποικίλες δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος όπως φαίνεται και από την
αποτύπωσή τους στην γενική αξιολογική έκθεση παρόλη τη δύσκολη κατάσταση τις πανδημίας.  Επιτεύχθηκε σε
πολύ ικανοποιητικό βαθμό η υλοποίηση ποικίλων δράσεων μέσω των οποίων οι μαθητές ενημερώθηκαν και
ευαισθητοποιήθηκαν για ποικίλα κοινωνικά θέματα.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν παρουσιάστηκαν δυσκολίες

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

Κρίνουμε αναγκαία την βασική εκπαίδευση όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου
στις Πρώτες Βοήθειες ΚΑΡΠΑ και τη χρήση απινιδωτή


